

S-au întrecut pe ei înșiși și de data aceasta!

Cine sunt campionii circuitului de Cross Triathlon

Campionatul Național de Cross Triathlon, desfășurat în data de 5 august, în cadrul competiției XTERRA, cel mai



important circuit internațional de Cross Triathlon, ajuns în premieră în România, la Târgu Mureș, este câștigat de multiplu campion național de triatlon Ciprian Bălănescu, la masculin, și, respectiv, Koter Adel, la feminin. La masculin, primii cinci sportivi din România sunt, în clasamentul final, Ciprian Bălănescu, Kovacs Szabolcs, Cservedi Istvan, Chindris Mihail și Trela Varhelyi Tamas.

La feminin, top 5 național este alcătuit din Koter Adel, Bako Annamaria, Szakacs Maria, Karacsony Kinga și Biro Julia. Rezultatele complete ale competiției XTERRA România, pentru toate categoriile participante, sunt disponibile pe pagina <http://www.xterraronania.ro/rezultate.html>

Zi de foc pentru polițiști

32 de infracțiuni la fiecare oră. Cu ce au avut de furcă polițiștii?!

A fost un weekend de foc și pe șosele și pe plaje. Polițiștii au avut de furcă cu tot soiul de infracțiuni și, practic, la fiecare oră au fost solicitați în câte 32 de cazuri. Astfel, doar de sâmbătă, 4 august și până duminică, 5 august, au acționat pentru prevenirea și combaterea evenimentelor care afectau liniștea comunităților. La nivel național, Poliția Română a intervenit la peste 3.300 de evenimente și au fost aplicate peste 10.000 de sancțiuni contravenționale.

Peste 7.800 de polițiști au

acționat în țară, pentru prevenirea faptelor antisociale și menținerea ordinii și siguranței publice. Au fost organizate 4.025 de patruli și s-a acționat, pentru prevenirea accidentelor rutiere, cu 272 de aparate radar. De asemenea, au fost organizate 308 acțiuni și s-a intervenit la 3.844 de evenimente, dintre care 3.273 au fost sesizate prin 112. În urma activităților, au fost constatate 781 de infracțiuni, 169 de persoane fiind surprinse în flagrant delict.

De asemenea, au fost depistate 14 persoane urmărite național sau

internațional, iar în cauzele instrumentate au fost dispuse 15 de măsuri preventive. Totodată, pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat 7.893 de sancțiuni contravenționale, în valoare de aproape 2.800.000 de lei.

Polițiștii rutieri au desfășurat activități pentru creșterea siguranței în trafic, fiind constatate 159 de infracțiuni la regimul circulației pe drumurile publice. Au fost reținute 563 de permise de conducere și au fost retrase 99 de certificate de înmatriculare.

Tranzacțiile la bursă au crescut cu 6%, în ultima săptămână

Valoarea tranzacțiilor cu acțiuni pe segmentul principal al pieței de capital românești a crescut cu aproape 6%, în perioada 30 iulie - 3 august 2018, comparativ cu săptămâna precedentă, la 142,67 milioane lei, iar pe sistemul alternativ de tranzacționare (ATS) s-a apreciat de 1,6 ori, conform datelor statistice publicate pe site-ul Bursei de Valori București (BVB). În perioada menționată, pe segmentul principal s-au realizat 10.838 tranzacții, cu 104,79 milioane acțiuni, iar capitalizarea companiilor listate a ajuns la 166,206 miliarde lei. Banca Transilvania conduce în topul celor mai tranzacționate companii, cu 50,99 milioane lei, urmată de Fondul Proprietatea, cu 22,56 milioane lei, și de Romgaz, cu 21,39 milioane lei. Oltchim a înregistrat cea mai mare apreciere din piața principală, de 39,91%, fiind urmată de Grupul Industrial Electrocontact, cu 16,67%, și de

Boromir Prod, cu 14,04%. În schimb, acțiunile Cemacon s-au depreciat în această săptămână cu 74,30%, cele ale Farmaceutica Remedia - cu 14,56%, iar cele ale Amonil - cu 11,11%. În ceea ce privește sistemul alternativ de tranzacționare (ATS), în perioada analizată s-a înregistrat un rulaj de 1,25 milioane lei, față de numai 757.237 lei în săptămâna precedentă. Numărul total al schimburilor a fost de 594, în cadrul cărora s-au tranzacționat 1,98 milioane acțiuni, iar capitalizarea companiilor a ajuns la 6,903 miliarde lei. Cele mai tranzacționate companii pe ATS au fost Comcereal Slobozia, cu 505.467 lei, urmată de Deutsche Bank, cu 219.536 lei, și de Commerzbank, cu 94.811 lei. În acest an, în toate piețele administrate de BVB, au fost realizate 410.556 tranzacții cu 4,69 miliarde acțiuni, în valoare totală de 8,19 miliarde lei și o medie zilnică de 55,73 milioane lei.

TRAGEDIE! Două avioane s-au ciocnit în zbor și s-au prăbușit! Un pilot a murit

Două avioane de mici dimensiuni s-au ciocnit în zbor și s-au prăbușit, sâmbătă, în localitatea Frătăuții Vechi, județul Suceava. Accidentul aviatic a avut loc în timpul unor zboruri de antrenament pentru un show aviatic care urma să aibă loc la Suceava. Un pilot a murit, iar altul este rănit, anunță România TV.

Cele două avioane s-au ciocnit în aer în momentul în care se pregăteau să aterizeze, apoi s-au prăbușit. Echipajele de intervenție au intervenit imediat. Unul dintre piloți a decedat pe loc. Al doilea pilot a fost descarcerat și urmează să fie transportat cu un elicopter SMURD la Spitalul de Urgență din Iași", a declarat purtătorul de cuvânt al ISU Suceava, Alin Găleată.

STAREA CELUI DE AL DOILEA

PILOT Cel de-al doilea pilot implicat în accidentul aviatic ce a avut loc sâmbătă, pe timpul unor zboruri de antrenament efectuate deasupra localității Frătăuții Vechi din județul Suceava, se află în comă, el urmând să fie dus cu un elicopter SMURD la Spitalul de Neurochirurgie din Iași, a declarat, pentru AGERPRES, prof.univ.dr Diana Cimpoeșu.

"Pacientul este în comă. El a suferit un traumatism cranio-cerebral deschis, contuzie toraco-abdominală, fractură de gambă. Este intubat ventilat mecanic și va fi adus cu elicopterul SMURD la Spitalul de Neurochirurgie din Iași", a declarat, pentru AGERPRES, prof.univ.dr Diana Cimpoeșu, coordonatorul SMURD Iași.

